

11 СЕН 1971
от

г. Батуми

Газета №

Поет наш друг ЭСТРАДА

Осенний концертный сезон в Батуми в разгаре. Афиши каждый день сообщают о предстоящих гастрольях эстрадных коллективов, певцов, музыкантов. И приезжают они к нам из разных городов страны и из-за рубежа.

Ласло Габош — новый знакомый батумцев. Всего лишь год назад инженер-биохимик, получивший в Будапеште высшее музыкальное образование, начал свою артистическую деятельность.

«Вечер современной эстрадной песни» — так называется программа, с которой выступает солист в сопровождении джаз-оркестра и вокальной группы.

Исполняет Ласло Габош песни и на родном венгерском языке, и на русском, которым он довольно хорошо владеет. Приятным подарком для слушателей концерта было исполнение солистом и песни на грузинском языке.

Репертуар солиста широк и разнообразен. Исполнитель находит правильную интонацию и в веселых шуточных песнях, и в лирических, и гражданственно-патетических.

Музыкально-вокальный ансамбль «Экспресс» вносит оживление в программу вечера. Он исполняет оркестровые произведения венгерских композиторов, выступает с шуточными музыкальными сценками.

Наши гости выступали с концертами в Москве, Ленинграде и после завершения турне по Грузии отправятся в Сочи.

Публика тепло приняла гостя из братской Венгрии и его друзей.

На снимке: поет Ласло Габош.

Фото И. ВАНИДЗЕ.

